

ДЕКЛАРАЦІЯ

ВІДПОВІДНОСТІ МАТЕРІАЛЬНО - ТЕХНІЧНОЇ БАЗИ ВИМОГАМ ЗАКОНОДАВСТВА З ПИТАНЬ ОХОРОНИ ПРАЦІ.

Відомості про роботодавця Мале підприємство «СЛАВУТА»

найменування юридичної особи

90615, Закарпатська область, Рахівський район, смт Великий Бичків, вул. Польова 14,
місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника,
код ЄДРПОУ 22102221, тел. директора 0971825202, email p_ardilan@ukrnet

номер телефону, адреса електронної пошти

90615, Закарпатська область, Рахівський район, смт. Великий Бичків, вул. Промислова
39 ДП Великобичківське ДЛМГ

місце виконання робіт підвищеної небезпеки, та експлуатації (застосування) машин, механізмів,

устаткування підвищеної небезпеки.

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед
третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди --- страхуванню
не підлягає

найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу номер і дата його видачі.

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці _____
дата проведення аудиту.

Я директор малого підприємства «СЛАВУТА» Арділан Петро Петрович
прізвище, ім'я та по батькові юридичної особи.

Цією декларацією підтверджую відповідність матеріально - технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання робіт підвищеної небезпеки.

Додаток 6 п. 24 . Постанови Кабінету Міністрів від 03.03.2020р. №207.

Лісосічні роботи, трелювання та транспортування лісу.

Інші відомості: У відповідності до НПАОП 0.00 - 4. 12 – 05 Типового Положення про порядок проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці на підприємстві наказом №10 оп від 3 травня 2019 року створена комісія для проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці працівників, які залучаються до виконання робіт, експлуатації машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки в складі директора підприємства Арділана Петра Петровича голова комісії, інженера з охорони праці Калинюка Степана Івановича, начальника виробництва Кузьмика Василя Васильовича.

При прийнятті на роботу новоприйняті працівники проходять попередній медичний огляд, вступний інструктаж з питань охорони праці та первинний інструктаж з безпечних методів виконання робіт на робочому місці. Всі новоприйняті працівники до початку самостійної роботи під керівництвом кваліфікованих працівників проходять стажування відповідно до затвердженої на підприємстві програми проведення стажування. Проведення стажування та допуск до самостійної роботи оформляються наказами керівника підприємства.

